

Главой Минприроды Карелии назначен бывший чиновник из Бурятии, отправленный в отставку за лесные пожары

жестко
одро

НА СМЕНУ ВАРЯГАМ ИДУТ «БУРЯТЫ»



→ В Карелии отправлен в отставку министр по природопользованию и экологии республики Виктор Чикалюк. Как мы и предполагали, на его место назначен бывший начальник управления охраны и защиты лесов Федерального агентства лесного хозяйства Алексей Щепин.

Комментируя это назначение, в правительстве Карелии отметили, что «вся трудовая деятельность Алексея Щепина связана с охраной и защитой лесов». «После получения профильно-го высшего образования в Красноярской государственной технологической академии в 1997 году, он начал свою

работу помощником лесничего, тру-дился на различных должностях в ор-ганах власти, отвечающих за лесной контроль», – говорится в официальном сообщении о кадровых перестановках в карельском кабмине.

Правда, в республиканском прави-тельстве предпочли умолчать о том, что господин Щепин в 2015 году был отправлен в отставку с поста руково-дителя Агентства лесного хозяйства Бурятии с формулировкой «в связи с недостаточными мерами по организа-ции работы по противодействию лес-ным пожарам». Но это не помешало ему впоследствии получить должность руководителя одного из управлений Рослесхоза.